Tema 20. JudepeHuiroBaHHs CKJIaIHOT, HESIBHOT (QYHKIIII.
[loxiaHi BUIIKMX OpsAAKIB. EkcTpemyM.
Ipukiaau po3B’A3yBaHHs 32124
Ipuknao 1. 3uaiity noxXinHy Bix HesBHOT GyHKIIT Y° + 2X*y* + Xy —42 =0 B TOumi
x=1, y=2.
Maemo F!=4xy* +vy, F =5y* +4x°y + X, 3BigKH

X

dy  Axy’+y
dx  Sy*+4xiy+x
dy 18
x=1, y=2 &_ 2
Jls y Ma€eEMO . 39

Ipuknao 2. 3uaiitn d°z, axmo z =sinx-siny.
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d?z=—sinxsiny dx® + 2cosxcosy dxdy —sinxsiny dy?.
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Ilpuxnao 3. 3naittu st GyHKii z = x2y°.
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ﬂ:2xy3, 02 = 6xy°, 02 ~ =12xy.
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Ilpuknao 4. Jocninutu Ha eKCTpeMyM (PYHKIIIFO JBOX 3MIHHUX:
2 2

=X Y (a>0,b>0).
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1. 3naiinemo z, i Z;:
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2. HeoOximHa yMOBa EKCTPEMyMY:

Otxe, (0; 0) — cramionapHa ToUKa.
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Ilpuknao 5. 3HaiiTu HaWOIBpIE Ta HaWMeHIIe 3HA4YeHHSA  (QYHKIII
z=Xx+Yy>—3xy B obmacti, oOMexkeHili mpsammumu X=-1, X=2, y=-1, y=3-X
(man.5).

4 Mai. 5
P 1. Jocnigumo moBoJKEHHS (PYHKI[I BcepeauHi 00JacTi
KLMP. 3naiinemo mnepiri 4YacTUHHI TOXiaHI (yHKIIT
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Z=X"+Yy°—3xy: — =3X" -3y, — =3y“ —-3X.
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[IpupiBHSABIIM iX A0 HYJA, JICTAHEMO CTAI[lOHAPHI TOYKH
O(O; O) Ta E(l; 1).

2. ocmiaumMo MOBOKeHHS (YHKIIT Ha MexXi o0JsacTi.
Bimpizok KL  wmae piBHgHHa @ Y=-1, -1<x<2.
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L [TlincrapuBmu y=-1 y 3amany QyHKIIIO, ICTAaHEMO
z=Xx>—1+3x. Tpeba 3HaiiTH HaiibinpIIe Ta HalMeHIIE
3HaueHHs 1i€1 QyHKIIIT Ha BIAPI3KY [—1; 2].

Maemo z'=3x*+3>0, orTxke, QYHKIiS 3pOCTaE i TOMY JOCSTAaE HAWOITBIIOTO
3HAYCHHS Ha KIHIX BiJIpi3Ka, TOOTO B Toukax K (—1; —1) 1 L(2; —1).

Binpizok LM wmae piBasaHs X=2, —1<y<1 TligcraBuBmm X=2 Yy 3aJaHy
dyHKILifo, gicTaHeMo (GYHKLiO Z sk QYHKLiO Bix 3MiHHOT y: Z=8+ Yy’ —6Y. Maemo
z' =3y® —6 <0 Ha Binpi3Ky -1 1].

Orxe, QyHkuis Z=8+ Yy’ —6Y nocsrae HafOIIBIIOr0 Ta HAMMEHIIOro 3HAYCHb HA
KIHIISX BiJIpi3Ka, TOOTO B TOYKAX L(2; —1) 1M (2; 1) .

Binpizok PM wmae piBasiHEsS Y =3 — X, —1<Xx<2. [liacTaBuBmm Yy =3 — X y 3a/JaHy
dbyHkmito,  gicranemMo  ¢QyHKImil0O Z gk (QyHKImiro  Big  3MIHHOI X!
z2=x*+(3-x)"=3x(x~3), 10610 z=27-36X+12x*. Maemo Z'=24x~-36, 3BinKn

3 . : .
Z'=0 mpu X:E. Omxe, Ha Bimpisky PM ¢yHKIis Moke mocaraTé HalOUTBIIOTO Ta

HaWMEHIIIOr0 3HaYeHb Y Toukax M (2; 1), P(—ZL' 4) Ta T (% gj

Biapizok KP wmae piBasaHs X=-1, —-1<y<4. IligcraBuBmm X=-1 y 3amany
dynkuito, micramemo Z=-1+Yy’+3y. Maemo 2z'=3y*+3>0, omxe, QyHKIia
nocsaTrae HaWOUTBIIOTO Ta HAWMEHINOTO0 3HAYCHb Ha KIHIAX Bifpi3ka, TOOTO B TOYKaX
K(—l; —1), P(—l; 4).

TaknM umHOM, QyHKIIS Z=X +Yy>—3Xy MoXe JOCATTH Hai6iTpmoro Ta
HAWMEHIIIOr0 3HA4YEHb TUIBKA B TAKUX TOUYKAX: O(O;O), E(l; 1), K (—1;—1), L(2; —1),

M(2 1), P(-L; 4), T@; g)



3HaX0qUMO f(O;O):O, f(l; 1):—1, f(—l;—l):—5, f(2;—1)213, f(2; 1)23,
f(-14)=75, f(g; gj:O.

Orxe, Z,, =-5, i Le 3Ha4eHHs jgocsraerbcs B Touwi (—1; —1), Zox = (9, 1 1I€
3HAQYEHHS JOCIATAEThLCSA B TOYIIL (—1; 4).
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1. 3nadity  WOOXiAHI  APYroro  MOPSAKY g TaKuxX

b yHKITIH:
1. z:% (x2+y2)3. 2. z:ln(x+\/x2+y2).
X2 y2 )
3.z=cC ?JFF' 4. z=|n(x +y).
5. z=arctg = . 6. z=sin’(ax+by).
7.2=¢€". 8 7=2"Y
X+Y
2. 3Haittn noBHMit udepenuian apyroro mopsaaky d°z , AKIIO:
1. z=xy* - Xx%y. 2. z=In(x-y).
3 72— 1 4. z=xsin’y
2 +y) ' '
5 z=¢" 6. z=xInY.
X

. Hocminutu Ha eKcTpeMyM (PYHKITII:
L Z=X"—xy+ Yy’ —9x—6Yy+20.
2

cz=xX"+(y-1)
. z=x2—(y—1)2.

. 2=Xy*(6-x-y); x>0; y>0.
L 2=X"+y>—3xy.
=Xyt = xP—2xy — Y2,

. 3HaTH HAMOLIbIIIE Ta HAMMEHIIIe 3HAYeHHS (P YHKIIIT y 3aJaHUX 00JIacTsIX:
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4, 2=X—Xy+Y>—2X+Y.
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1. z=1+Xx+12y, axmo: Xx=>0; y>0; x+y<1.



2. 7=xX"y, akmo: X° +y*<1.
3. z=x"+y®-3xy, axmo: 0<x<2; —1<y<2,

4. 7=x"+2xy —4x+8y, axmo: 0<Xx<1, 0<y<2.



